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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Praha – Malý Háj 
Jméno autora: Bc. Lucia Kočišová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K 127, Katedra urbanismu a územního plánování 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Petr Durdík 
Pracoviště vedoucího práce: FSv, K 127 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář. Zadání práce vycházelo z předdiplomního projektu, který byl zaměřen na dostavbu nové obytné čtvrti 
v prostoru Malý Háj u Štěrbohol. Jednalo se o založení plnohodnotné městské čtvrti, v návaznosti na již založený obytný 
soubor. Součástí bylo i dořešení tramvajové trati, jako páteřního prostředku městské hromadné dopravy v území. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vložte komentář. Zadání bylo splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Vložte komentář. Během zpracování diplomantka průběžně práci konzultovala, na konzultace chodila připravena a vyvíjela 
výraznou tvůrčí aktivitu. Podněty z konzultací byly do práce zahrnuty. Diplomantka projevila schopnost samostatné tvůrčí 
práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Vložte komentář. Řešení území vychází z principu založení městské třídy s tramvajovou tratí, která je nositelem 
ekonomických aktivit, soustředěných do prostorů zastávek. Jedna zastávka je umístěna blízko základní a mateřské školy, 
druhá je umístěna do prostoru nového náměstí. Diplomový projekt se soustředil na řešení tohoto veřejného prostranství 
a přilehlé administrativně obytné budovy, s průkazem reálnosti hmoty stavby formou schematických dispozic. Návrh 
veřejného prostranství respektuje provozní vazby v území a umístění vstupů do přilehlých objektů, včetně umístění 
komerčních parterových aktivit. Řešení je dále doprovozeno základní dispozicí inženýrské infrastruktury, průkazu dopravního 
řešení a řešením umístění konkrétních prvků zeleně a doplňujícího mobiliáře veřejného prostranství. Při zpracování návrhu 
diplomantka čerpala poznatky z dostupných podkladů a odborné literatury. Dobře jsou doložena i analytická schémata, která 
prokazují propracovanost v jednotlivých systémech.   

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Práce je doložena textovou zprávou, která vhodným způsobem popisuje jednotlivá dílčí řešení i celkovou 
koncepci návrhu. Typografická i jazyková stránka textu je na odpovídající úrovni. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. Zdroje, literatura a další podklady jsou správně uvedeny v samostatné kapitole diplomové práce. Pokud 
jsou v textu citovány, jsou uvedeny patřičnými odkazy. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Řešení diplomního projektu navazuje na širší vazby území, které byly předmětem přediplomního projektu. Celkově 
je návrh propracovaný. Je doložen velkým vizualizacemi nadhledu i z horizontu chodce, které dávají představu 
o uspořádání prostoru i hmotovém a architektonickém řešení staveb. Vlastní návrh je doprovozen schématy 
jednotlivých funkčních systémů a analytickými rozbory území. Je nutné konstatovat, že se jedná především o práci 
urbanistickou, architektonický návrh je tedy pouhým doplněním navrženého řešení, které reprezentuje odborný 
názor diplomantky. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 29.5.2024     Podpis: doc. Ing. arch. Petr Durdík 


